
 

   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 17 de MARÇO de 2025 
 
Moção nº 005/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Moção de Parabenização a Ronaldo da Silva Lourenço, pelo excelente 
serviço prestado ao município pela Secretaria de Obras. 
 
Moção nº 006/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Moção de Parabenização a Fábio Teixeira, pelo excelente serviço 
prestado ao município pela Secretaria de Obras. 
 
Moção nº 007/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Moção de Parabenização ao 2º Sargento BM Q02/08 Cláudio Bonfante 
de Oliveira, em reconhecimento por seu ato de bravura e dedicação ao 
próximo. 
 
Indicação nº 042/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Indicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretária Municipal 
de Segurança Pública e Mobilidade Urbana, que estude a possibilidade de 
mudança do trânsito para mão única da rua Nazareno André Sartório (subida 
do Hotel) em Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 043/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, os reparos de obras e 
conservação do Posto de Saúde Dr. Augusto Lengruber, situado no Centro de 
Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 044/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que estude a 



 

possibilidade de reforma do Parquinho do Bairro da Represa em Trajano de 
Moraes. 
 
Indicação nº 067/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Defesa Civil, atendendo ao pedido da população, 
venho por meio dessa solicitação saber o real motivo do corte da árvore em 
frente a prefeitura 
 
Indicação nº 068/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Defesa Civil, poda das árvores na localidade do 
Córrego do Ouro e Volta Fria no Bairro da Represa, pois está próximo a rede 
elétrica. 

 
Indicação nº 069/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras, a manutenção da rede de bueiros e ponte da 
Praça Nilo Peçanha. 
 
 
Indicação nº 071/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária de Obras, providencie a construção de uma Praça Pública no 
Bairro Nova Esperança, localizado na sede do Município de Trajano de 
Moraes. 
 
Indicação nº 072/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária de Obras, para que seja realizada a pavimentação e 
implementação de um sistema de captação de esgoto na Rua Dr. Leitão da 



 

Cunha, S/N, Bairro Brasília, na sede do Município de do Município de Trajano 
de Moraes. 
 
Indicação nº 073/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária de Obras, para que seja realizada a pavimentação e 
implementação de um sistema de captação de esgoto na Rua Prefeito Jumar 
Mello Pires, Bairro Brasília, na sede do Município de do Município de Trajano 
de Moraes. 
 

 
Indicação nº 083/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Bechara 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário 
Municipal de Obras, que promova estudos no sentido de colocação de 
luminárias em toda a Rua Professora Octávia Almeida de Carvalho, Zilda 
Botelho de Oliveira e nas estradas da Caixa D’Água, em Trajano de Moraes, 
bem como na Ponte Álvaro Pereira da Silva (Rondão), Ponte da Biquinha 
Santa, no Bairro Nova Esperança. 

 
Indicação nº 084/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Bechara 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário 
Municipal de Obras, a possibilidade da construção de um muro de arrima na 
Rua Antônio Basílio Gomes, no Bairro da Represa, em Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 085/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Bechara 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário 
Municipal de Obras, estudos para a reforma e pintura com cores diversas, 
das casas de pessoas carentes do Bairro da Represa e Morro do Galo, em 
Trajano de Moraes, bem como em outros Bairros ou localidades e Distritos 
que possuam casas de pessoas carentes. 

 
 



 

Indicação nº 098/2025 
Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, estude a possibilidade de colocar uma 
lombada em frente ao Colégio Municipal João de Moraes em Visconde de 
Imbé, 2º distrito. 
 
Indicação nº 099/2025 
Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, realize a manutenção da Estrada da 
Torrefação de Visconde em Visconde de Imbé, 2º distrito. 
 
Indicação nº 100/2025 
Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, realize a manutenção e reparo da Estrada do 
Retiro. 
 
Indicação nº 106/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possa contratar mais profissionais para o atendimento na UBS da 
comunidade de Maria Mendonça, com Fisioterapeuta, Cardiologista, e 
Ortopedista. 
 
Indicação nº 107/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possam construir uma creche ou alugar um espaço que possa ser 
usado para a mesma definição. 

 
Indicação nº 108/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possa fazer a interdição do campo de Maria Mendonça, para que 



 

a comunidade tenha livre ao respectivo espaço e posam ser feitos os reparos 
necessários. 
 
Indicação nº 149/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Transporte que estude a possibilidade de instalação 
de um redutor de velocidade e iluminação do trecho de Serra das Almas. 
 
Indicação nº 150/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, que estude a possibilidade de melhoria na 
urbanização da localidade de Serra das Almas. 
 
Indicação nº 151/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, que estude a possibilidade de melhoria na 
urbanização da localidade de Dr. Elias (Monte Café). 
 


